



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге перед судом предстанет проректор ВУЗа, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями, а также в получении взятки



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего проректора по хозяйственной части ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный химико-фармацевтический университет» Минздрава России, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 285, ч.3 ст. 290, ч.3 ст. 30, ч.3 ст. 290 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, получение взятки, покушение на получение взятки).

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемый с целью получения взяток от одной из коммерческих структур, будучи обязанным, осуществлять руководство и координацию административно-хозяйственной деятельности университета, обеспечивать безопасную эксплуатацию зданий и сооружений умышленно проигнорировал требования нормативно-правовых актов и должностной инструкции, обеспечил заключение нескольких договоров университета с данной коммерческой структурой, о производстве работ по чистке кровли от снега и наледи не по всей площади крыши здания, а лишь по его периметру.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

5 февраля 2019 года в результате очистки крыши здания университета, расположенного в одном из домов по улице Профессора Попова, выполненной в соответствии с договором, не в полном объеме, произошло падение снега и наледи с неочищенной кровли на двух студентов, один из которых скончался на месте происшествия, а второму был причинен легкий вред здоровью.

Он же, до 1 февраля 2019 года, находясь на своем рабочем месте получил взятку в сумме 40 тыс рублей от представителя коммерческой структуры за содействие в заключение одного из договоров.

После заключения в феврале 2019 года договора на очистку кровли, обвиняемый также намеревался получить взятку, однако сделать этого не смог, поскольку был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1495792>